



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dazb.dzwww.com

2014年4月1日
星期二
农历甲午年三月初二
第25889期
今日12版 济宁烟台16版
热线电话: 0531-86583477

王岐山在联系点蒙阴县调研指导教育实践活动时强调

对照革命先烈这面镜子 扎实开展教育实践活动

姜异康郭树清陪同调研

□记者 滕教斋 报道

本报蒙阴讯 中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山近日在联系点蒙阴县调研指导党的群众路线教育实践活动时强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示特别是在兰考县调研时的重要讲话精神,对照革命先烈这面镜子,继承革命传统,切实转变作风,密切联系群众,扎实开展好教育实践活动。

根据中央统一安排,中央政治局常委在第二批教育实践活动中分别联系一个县,王岐山联系蒙阴县。3月24日至25日,王岐山在省委书记姜异康、省长郭树清陪同下,瞻仰孟良崮战役纪念馆,深入服务单位和农村,同干部群众交流,听取意见建议,实地指导蒙阴县教育实践活动。

24日上午,王岐山一到蒙阴,就来到人力资源和社会保障服务中心,与工作人员和前来办事的群众亲切交谈,深入了解为民服务情况。他指出,窗口直接面对企业、居民,服务的效率和态度十分重要。在群众眼里,窗口就是政府,就是党。服务好,党和政府形象就好;服务差,党和政府的形象就受影响。你们要结合正在开展的教育实践活动,进一步改进党风政风,全心全意为人民服务,切实解决好联系服务群众“最后一公里”的问题。

24日下午,王岐山来到孟良崮战役纪念馆,仔细参观一件件展品,回顾浴血奋战历程,真切感受沂蒙人民踊跃支前、无私奉献的伟大精神。在一些战争照片、历史实物面前,王岐山不时驻足,仔细察看。王岐山在纪念馆会见了孟良崮战役参战战士和支前模范代表,亲切地询问他们的身体和生活情况。他动情地说,你们为革命作出了历史贡献,是那一代人的代表。我今天专门来看望你们,代表党中央感谢你们为党和革命事业作出的贡献,祝你们健康长寿。王岐山还来到革命烈士纪念碑前敬献花篮,深切缅怀革命烈士的英雄事迹。

考察期间,王岐山专程来到蒙阴县后里村和八达峪村,与当地干部群众促膝交谈,详细了解经济发展、党的建设和教育实践活动开展情况。他语重心长地说,党支部书记和党员要发挥好作用,继承和弘扬沂蒙精神,一锹一锹、一镐一镐地干,努力把发展蓝图变成现实。权力就是担当,担当就是责任,要严格遵守党的组织纪律、政治纪律、生活纪律,真诚



3月24日,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山到蒙阴县垛庄镇后里村红色文化教育展览馆调研。省委书记姜异康、省长郭树清陪同。

为百姓服务,扎扎实实开展教育实践活动。

25日,王岐山主持召开蒙阴县委常委扩大会议,听取蒙阴县教育实践活动开展情况汇报,作了重要讲话。他对蒙阴县开展教育实践活动的思路、做法和进展情况给予肯定,对下一步活动开展提出重要指导意见。王岐山指出,第一批教育实践活动取得了很好的进展,今年

从市、县一直到基层党员都要参加第二批活动,要把中央关于教育实践活动的部署要求落到实处。要认真学习贯彻十八大和十八届二中、三中全会精神,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是在兰考县的重要讲话精神,融会贯通,切实把握。要原汁原味地学习,注重思考,入脑入心,真正融入到工作、生活、

思想中。王岐山强调,蒙阴县是革命老区,老区的党组织更应该注重党的建设和作风建设。人心向背决定着成败。在一个有革命历史传统的老区工作,不仅要的现实负责,还要对历史负责。要从党的理想、信念、宗旨出发,密切联系群众,心中有群众,全心全意为人民服务。

作风问题关乎党的生死存亡,关乎人心向背。要准确把握教育实践活动实践载体,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终,把自己摆进去,把历史摆进去,把现实摆进去,与无数革命先烈的牺牲精神、焦裕禄精神相对照,找到我们存在的差距。要把加强党的作风建设作为新的起点,当成万里长征的一步,不能一阵子,而是一辈子,事事处处、时时刻刻加强作风建设。

王岐山要求,各级党委特别是主要负责同志,要把党要管党、从严治党作为一份重大责任。要严格遵守党的纪律,深入纠正“庸懒散奢私贪、蛮横硬”问题,做每件事都要把群众放在心里。要认真学习贯彻习近平总书记“三严三实”的要求,把这次教育实践活动作为改进作风、坚定对中国特色社会主义“三个自信”、坚定理想信念的重大机遇,努力做好表率,坚守责任担当,把革命老区发展好、建设好。

姜异康在讲话中说,王岐山书记的重要讲话,对我们开展好教育实践活动具有重要指导意义。我们一定要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真贯彻落实王岐山书记重要讲话精神,推动教育实践活动深入开展。蒙阴县自身要做好,省、市要加强督导,切实把蒙阴办成一个示范点。同时要带动促进全省教育实践活动开展,真正聚焦“四风”、转变作风、解决问题,取得群众满意的实际效果。我们要按照中央的统一部署,坚定不移地与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,全力以赴做好山东各项工作。

中央纪委副书记、监察部部长黄树贤,国家审计署审计长刘家义,中央纪委常委、监察部副部长姚增科;中央教育实践活动第六巡回督导组组长张柏林、副组长张成寅;省领导王军民、李法泉、高晓兵、雷建国等参加有关活动。

■摄影报道

王岐山同志到蒙阴调研指导

要闻·3版

省委召开常委会议暨教育实践活动领导小组会议

传达学习王岐山在蒙阴县重要讲话精神

姜异康主持并讲话 郭树清刘伟王军民出席

□记者 贾瑞君 报道

本报济南讯 近日,省委召开常委会议暨教育实践活动领导小组会议,传达学习中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在我省蒙阴县调研指导时的重要讲话精神,研究贯彻落实意见。

省委书记姜异康主持会议,省委副书记、省长郭树清,省政协主席刘伟,省委副书记王军民,省委常委和省委教育实践活动领导小组成员、省委赴市督导组组长、省有关部门负责同志出席会议。

会上,大家围绕王岐山同志重要讲话精神,结合实际,分别作了发言。一致认为,王岐山同志的重要讲话,深刻阐述了在全党开展教育实践活动的重大意义、主要任务和基本要

求,对如何对照革命先烈这面镜子,传承革命传统、严格要求自己、切实转变作风、扎实开展教育实践活动,阐述了一系列需要理解好把握好解决好的重大问题,提出了明确要求。王岐山同志的重要讲话,主题突出,切中要害,语重心长,不仅对蒙阴、而且对全省开展教育实践活动具有重要指导意义。大家表示,一定要认真学习领会,进一步增强政治责任感和自觉性坚定性,切实转变指导思想和发展观念,坚持高标准严要求,努力把讲话精神贯穿到教育实践活动的各项工作中,取得实实在在的效果。

姜异康指出,要认真贯彻落实王岐山同志的重要讲话精神,以点带面推动全省教育实践活动深入开展。蒙阴县作为中央政治局常委同

志的联系点,要瞄准更高目标,以王岐山同志视察指导为强大动力,高标准高质量做好工作,努力成为示范点。督导组和有关方面要切实加强对蒙阴县的督促指导,及时总结推广好经验好做法,带动和促进全省教育实践活动的开展。省委常委要带头抓好各自联系点的工作,指导联系点单位坚持高标准严要求,真正当好标杆、做好示范。要引导各级各部门对照中央领导同志联系点的标准找不足、看差距,自我加压、勇于争先,更好地推进教育实践活动深入开展。

姜异康要求,全省各级要认真贯彻王岐山同志重要讲话精神,扎扎实实做好教育实践活动各个环节的工作,确保取得群众满意的实际效果。要按照王岐山同志要求,把学习贯彻习

近平总书记系列重要讲话特别是在兰考重要讲话精神作为当前重要政治任务,不断把学习教育引向深入、推向持久。要引导党员干部特别是党员领导干部,在原原本本学习的基础上,紧密联系实际,把自己摆进去,把历史摆进去,把现实摆进去,进一步加深对新形势下坚持党要管党、从严治党、加强作风建设极端重要性的认识,进一步增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,进一步增强全心全意为人民服务的宗旨意识。要强化问题导向,紧紧扭住“四风”问题不放,坚持边学边改、边查边改,积极主动、动真碰硬,上下联动,确保把问题整改落实到位。要强化正风肃纪,增强纪律意识和组织观念,带头遵守各项纪律,坚决守住思想道德防线和廉洁从政底线。

今日导读



朝鲜海上实弹射击演练 韩国用自行榴弹炮回应

朝方事先已告知韩方演练,靠近演习海域的部分居民暂时躲进掩体……

►6 国际国内

解放军总后勤部原副部长 谷俊山犯罪案 提起公诉

涉嫌贪污受贿

挪用公款滥用职权

军事检察院

昨向军事法院提起公诉

新华社北京3月31日电 解放军总后勤部原副部长谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权犯罪案,军事检察院于2014年3月31日向军事法院提起公诉。

朱彦夫荣膺全国“时代楷模”称号

◆中宣部改进规范全国重大典型宣传方式后首次命名 ◆第二批教育实践活动重点推出首批重大典型之一

□本报记者 赵琳

“以前,我曾埋怨父亲,为什么女儿结婚都没给嫁妆,可长大后才明白,父亲的精神和意志,父亲的品格,是留给子女最大的财富,是给我最好的嫁妆。”

3月31日,全国道德模范李素芝为朱彦夫同志颁发“时代楷模”纪念章和荣誉证书,朱向欣代表父亲上台领奖(右图),这是她的一段感言。

昨天下午,中宣部会同中央教育实践活动领导小组办公室、民政部 and 解放军总政治部,在中央电视台向全社会公开发布“时代楷模”朱彦夫的先进事迹。这位向人类身心



极限挑战的山东汉子,成为第一位全国“时代楷模”。

中央教育实践活动领导小组办公室、民政部 and 解放军总政治部有关领导,山东省委常委、宣传部长孙守刚等领导参加现场颁奖。朱彦夫同志的四女儿朱向欣、原村干部张茂兴、村民张吉才现场讲述了朱彦夫同志的感人事迹,引起现场观众的强烈反响。

朱彦夫同志14岁参军入伍投身革命,在抗美援朝战场上失去了四肢和左眼。在和平建设时期,

(下转第二版)

► 相关报道见2版